



## TARJOUSPYYNNÖN LISÄKIRJE NRO 1.

**Tämä lisäkirje täydentää tarjouspyyntöaineistoa ja on asiakirjojen pätevyysjärjestyksessään sijalla 1.**

Tarjousten jättöaikaa jatketaan tällä lisäkirjeellä päättyväksi **14.5.2018 klo 12.00** mennessä.

1. Tarjoajan kysymys:

"Vesikourut ovat lähes tulkoon moitteettomat, pitääkö ne silti maalata vai piisaisko pelkkä pesu?"

Tilaaajan vastaus:

Kyllä, maalaus sisältyy urakkaan tarjouspyynnön mukaisesti.

2. Tarjoajan kysymys:

"Pitääkö lumiesteputket ja niiden kannakkeet maalata katon sävyyn?"

Tilaaajan vastaus:

Kyllä, vesikattovarusteiden pinnoitus sisältyy urakkaan.

3. Tarjoajan kysymys

"Onko käsittelypohja ja pintamaalaus ja tarvittaville osille ruostesuojamaalaus vai riittääkö osittainen ruostesuojamaalaus ja paikkakohtien pohjamaalaus ja 1\*ylimaalaus?"

Tilaaajan vastaus:

Käsittelyt tehdään maalaustyöselityksen mukaisesti.

4. Tarjoajan kysymys

"Onko tilaaja määritellyt, että maalaus tehdään liotinpohjaisella maalilla vai vesiohenteisella maalilla?"

Tilaaajan vastaus:

Ei ole määritellyt. Maalien ominaisuudet on huomioitava työn toteutuksessa, mm. suojuuksissa.

Ilmajoki 8.5.2018

Ville Mäkelä